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Luyện tập bài 3 trang 70 SGK Tin học lớp 6 - Kết nối tri thức 

 

Phương pháp: 

Quan sát hình 6.11a và hình 6.11b. 

Cách giải:  

- Hình 6.11a là cấu trúc lặp, việc lặp lại là ném bóng vào đích, điều kiện dừng là trúng đích. 

- Hình 6.11b là cấu trúc rẽ nhánh, kiểm tra bóng đã trúng đích chưa, nếu chưa trúng đích thì ném bóng vào đích.  
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Em hãy quan sát hai sơ đồ khối trong Hình 6.11a, Hình 6.11b và cho biết mỗi sơ đồ khối mô tả cấu 

trúc nào? 

 

 

BÀI 16: CÁC CẤU TRÚC ĐIỀU KHIỂN 

CHỦ ĐỀ 6: GIẢI QUYẾT VẤN ĐỀ VỚI SỰ TRỢ GIÚP CỦA MÁY TÍNH 
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